
 

 

Nom de l’école : 

REVONNAS 

 

Adresse : chemin 

des écoliers 

01250 REVONNAS 

 

 

PROCES-VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE 

Du 20 juin 2023  

 

MEMBRE DE DROIT SANS PARTICIPATION AU VOTE 

Inspecteur de l’éducation nationale : Madame Vuillaume 

MEMBRES VOTANTS 

NOM Présent Excusé 

Directeur de l’école - Président : Mme DELAYE x  

Maire : représenté par Mme Darbon x  

Conseiller municipal : Mme Berger x  

ENSEIGNANTS DE L’ECOLE 

Mme Delaye   x  

Mme Cuerq x  

 Mme Pettini x  

 Mme Alphand x  

Mme Hayes  x 

   

Un des maîtres du RASED :   

D.D.E.N :                                                                              

REPRESENTANTS DES PARENTS D’ELEVES 

Mme  DONIN x  

Mme LEGGUI x  

Mme  REVELUT X  

Mme VIANNET X  

                                                                                                    

VOIX CONSULTATIVE 

Procès-verbal établi le 20/6/23 

Le président, directeur de l’école 
Nom : Signature F Delaye 
 

Le secrétaire 
Nom : Signature : 
L Pettini 
 
 

Date : 20/06/23   18h00 

Ordre du jour : 

• Bilan de l’année 2022 - 2023 
• Perspectives année 2023 -2024 
• Travaux   
• Questions             
Heure de fin :20h00 



 

 

PROCES-VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE 

 

1. BILAN DE L’ANNEE 2022 – 2023 

- Le nombre d’enfants fréquentant l’école actuellement est de 80. Stable toute l’année. 

- 14 CM2 partent en 6ème,  13 au collège de Ceyzériat et 1 dans le privé. 

Cette année, nous avons dû faire face à des problèmes de non-remplacement des enseignants en 

arrêt maladie. Ce fut lourd à gérer sur les jeudis et les vendredis sur le poste de Mme Hayes qui ne 

fut pas remplacée. 

Point Cantine : Lors des sorties ou visite au collège ou absences… beaucoup de parents ne pensent 

pas à désinscrire leur enfant de la cantine dans les délais indiqués la semaine d’avant sur le 

logiciel ou 2 jours avant via le mail de la cantine cantinerevonnas@gmail.com. 

Pour éviter le gaspillage et que les repas ne soient facturés, c’est de leur responsabilité de s’en 

soucier et non à l’école de gérer ni au personnel communal. A l’inverse, il y a régulièrement des 

oublis de la part des parents qui oublient de vérifier l’inscription de leur enfant à la cantine. 

La directrice insiste également sur le fait qu’il faut absolument que l’école puisse joindre 

rapidement l’un des parents à tout moment aussi bien lorsqu’il nous reste un enfant à 12h que 

lorsqu’un enfant est malade ou blessé. 

Trop de familles restent injoignables après plusieurs numéros de téléphone. 

 

Les projets du dernier trimestre : 

Les sorties et transports sont financés par le sou des écoles (sauf la sortie à Paris). 

- Le sou des écoles offrira une clé USB à chaque CM2 lors de la fête d’école. 

- La fête d’école aura lieu  le vendredi 23 juin à 18 h 30  dans la cour d’école. 

 

Pour les quatre classes :  

- Intervention des étudiantes sages-femmes sur la nutrition dans les 4 classes sous forme de jeux. 

- Balade musicale. 

 

Les projets de la classe des maternelles : 

- Sortie scolaire à la ferme de Bény en lien avec le projet de classe. 

- Les interventions « lire et faire lire » se terminent jeudi 22/06. 

- Le projet plantation d'arbres : les GS ont planté un pêcher. De nouveaux arbres sont morts. Mme 

Delaye a remplacé plusieurs arbres et poursuivra les plantations en automne en faisant appel aux 

familles pour récupérer des rejets. 

 

Les projets de la classe des  GS  CP 

- Pièce de théâtre : La puce, le chameau et les autres. 

- Petites scènes vertes 

- L'infirmière est venue parler de l'hygiène dentaire et de l'intimité (dans le cadre de l'éducation à la 

sexualité). 

Projets CE1 et CE2 

- Projet Graines d’artistes dans la cadre du printemps culturel de la ville de Bourg-en-Bresse. 

Réalisation d’une boite à rêves sur le thème Utopies et exposition à la salle des fêtes de Bourg. 

- Visite et ateliers : exposition H2M « Faire avec ». 

- Invitation des parents à danser avec leurs enfants un vendredi après-midi. 

- Permis piéton pour les élèves CE2. 

- Journée culturelle à Paris le 30 juin. La classe est invitée pour une journée à Paris par 

l’association Thanks for Nothing en partenariat avec Campagne Première. Voyage en TGV puis 

visite du Centre Pompidou et de deux galeries parisiennes. L’ensemble de la sortie est prise en 

charge par l’association. Remerciements à Fanny Robin qui est à l'initiative du projet. 

- L'infirmière est venue parler de l'intimité. 

mailto:cantinerevonnas@gmail.com


 

Les projets de la classe de CM1 et CM2 

- 25 mai : visite au collège de Mme CUERQ  afin de rencontrer les professeurs du collège. 

- Les  élèves  de CM2 seront accueillis le jeudi 22 juin. Repas prévu au self et retour à l’école 

l’après-midi. Les familles conduiront et récupéreront leur enfant au collège. Le covoiturage  a été 

choisi pour le déplacement jusqu’au collège. Les CM1 seront présents à l'école. 

- Visite et ateliers : exposition H2M « Faire avec ». 

- Rallye-maths : la classe est arrivée au 9ème rang  sur une cinquantaine de classes de la même 

catégorie 

 

Comme chaque année, l’opération « Un livre pour les vacances » va permettre à tous les écoliers 

de CM2 de recevoir dans les prochains jours une adaptation originale et contemporaine de 

l’Odyssée d’Homère de Murielle Szac. 
 
 

Elèves à besoins éducatifs particuliers : 
 

Plusieurs rencontres ont eu lieu avec les parents, les enseignantes, les professionnels  et le RASED 

et même les membres de la cellule phare (cellule contre la prévention contre le harcèlement). Une 

situation compliquée entre des élèves a été signalée à la cellule phare qui est intervenue sur l’école 

auprès des enfants. 
Les décisions de passage ont été prises. 
Nous avons fait en collaboration avec 2 familles des demandes d’AESH pour l’année prochaine à 

la MDPH. 

Sur cette période l’enseignante spécialisée est venue pour 2 élèves de CP les vendredis après-midi. 
Les stages de remise à niveau pendant les vacances scolaires ont été proposés pour des élèves. De 

nouveaux stages sont proposés aux familles pour cet été. 
 

Autres remarques : 
 

- Les photos scolaires ont eu lieu avec le même photographe. Le petit bénéfice est versé sur la 

coopérative d’école. 

- Une de nos actions du projet d’école pour améliorer le bien-être des élèves à l’école est la mise 

en place du banc de l’amitié avec l’aide des RPE. 

Le banc de l’amitié n’a pas été mis en place. Les élèves le réclament. Le projet est relancé pour 

l'an prochain. 

 

Remerciements : 

La directrice tient à remercier la mairie pour son soutien, 

les membres du sou des écoles toujours très actifs, 

les Représentants de parents d'élèves pour la communication et leur soutien pour éviter la 

fermeture d’une classe, 

Charlotte Pépin, musicienne intervenante, 

Myriam Pollet pour ses interventions lecture, 

Merci à Fanny Robin présidente de Campagne première qui a permis à la classe de CE de partir à 

Paris par l’intermédiaire de l’association Thanks for nothing, 

Mme Canciani, l'ATSEM notamment pour l'aide lors des absences de la maitresse du vendredi, 

Merci aux parents et aux grands-parents qui sont intervenus dans les classes pour partager leur 

expérience ou accompagner. 
 

2. PERSPECTIVES 2023– 2024 

- 75 élèves sont inscrits pour le moment, des futurs élèves de PS ont quitté la commune, d’autres 

qui devaient venir, n’ont pas confirmé leur inscription par peur de la fermeture. 

6 arrivées en PS, 1 arrivée en MS et 2 arrivées en CE1, 1 en  CE2 et 2 en  CM2. 

D’autres situations sont en attente. 

En maternelle, Madame Delaye reconduit la mise en place d’une rentrée échelonnée pour les 



futures petites sections. Les petits seront accueillis  avec leurs parents de 9h30 à 11h30 le LUNDI 

1er septembre et le MARDI  seulement le matin. Afin d’optimiser cet accueil, la directrice a fait la 

demande d’un enseignant supplémentaire ce matin-là pour aider à gérer le reste de la classe. 

Cet aménagement apparaît dans le projet d’école. Il a pour objectif  d’accueillir les nouveaux 

élèves en petits groupes afin de les rassurer et d’être plus disponible. 

 

Les répartitions seront présentées à la rentrée. 

 

- Cycle  natation : 
Pour l'année scolaire 2023, l’organisation retenue pour l'année scolaire 2023 serait la suivante : 
 

               CP CE1 CE2 5+13+9 = 27 si 3 classes 

                 CP CM2 5+ 11= 16 si 4 classes 

 

Un  appel sera fait aux parents volontaires  pour accompagner et se relayer : plus il y a de parents 

bénévoles, plus la contrainte est allégée pour tous. 
 

- Les  modalités des PAI (Projet d'Accueil Individualisé). Les PAI dans le département de l'Ain 

sont maintenant valides pendant toute la durée de la scolarité dans l'établissement si aucun 

changement n'intervient dans les prescriptions. Il est réactivé tacitement avec l'apport de nouvelles 

ordonnances par les familles concernées pour la rentrée. 

 

Nous solliciterons l’aide de  la mairie pour la présence du personnel communal aux heures 

d’entrée et de sortie (8h30-12h00-16h15) au niveau de la sécurité. Avec une classe en moins, les 

lieux lors des entrées et sorties seraient revus. 

 

- Si nous avons une fermeture, Mme Alphand sera contrainte de quitter l’école, nous la 

regretterons, merci pour son investissement ces 2 années, nous lui souhaitons bonne continuation. 

Nous ne connaissons pas à ce jour la personne qui assurera la décharge de direction. 

Mme Hayes sera également nommée sur une autre école. 

- La directrice demande à ce que le règlement de cantine soit joint en début d’année avec les autres 

documents de rentrée avec mail cantine et téléphone. 

 

PROJET D’ECOLE : Les priorités du futur projet d’école ont été légèrement modifiées dans leur 

forme, il est en cours de validation. 

Parmi les actions citoyennes, nous avions imaginé des échanges avec le conseil municipal des 

enfants de Revonnas, des interventions au sein de l’école sur un ou 2 projets par an. (information, 

sensibilisation, questions,  invitations…).La directrice demande un contact pour le début de 

l’année prochaine pour envisager des actions. 

Une de nos actions pour améliorer le bien-être des élèves à l’école était la mise en place du banc 

de l’amitié avec l’aide des RPE. Action reconduite l’année prochaine avec les parents. 

 

4. TRAVAUX 

Date Nature Demande Etat 

oct 2020 Travaux 
Trouver une solution pour améliorer le tour des arbres et 
les endroits terreux 

En attente 

 

Mars 2023 Travaux 
Demande d’une porte entre la classe 1 et classe 2, pour 
échanger décloisonner, faire du travail de groupe 

En attente 

Devis validé 

sept 2022 Travaux De nouveaux arbres sont morts. La directrice se charge 
de les remplacer au maximum. 

         En cours 



  

oct 2022 Travaux 
2 Volets salle de motricité ne remontent plus 

Fenêtres du dortoir 

Réparés mais non 
connectés 

A réparer 

Juin 2022 

 

Travaux 

 

Demande de finalisation d’’installation du récupérateur 
d’eau pour arroser les végétaux de l’école . 

Livré 

En cours d’installation 

 Juin 2022 Travaux 

Informatique  

 La qualité du son des enceintes des classes 1 ;2 et  3 à 
améliorer 

Vidéo projecteur de la classe de Mme Cuerq : problème 
de lentille 

A réaliser 

Juin 2023 Travaux 
Alarme intrusion : Remplacement d’un détecteur de 
mouvement situé en salle de garderie. 

Réalisé 

Oct 2018 Travaux 

Demande d’une solution pour l’alarme pour l’exercice 
attentat qui n’est pas satisfaisante 

Lumière rouge ? sonnerie différente / à l’intrusion 

En attente 

 

Juin 23 Travaux 

Une chasse d’eau coule en permanence dans les toilettes 
CP filles et un robinet qui reste appuyé (lavabo garçons 
maternelle) 

+ un néon clignote dans les toilettes en maternelle 

A réparer 

 

2022 

 
 
Mars 2023 

Travaux 

Etat de la cour : grillage et sol cours du bas ,côté terrain 
de pétanque, 

ronces qui dépassent alentours du jardin,et grillage 

 planches endommagées rendent le jardin inaccessible 
car dangereux 

A réaliser plus 
régulièrement 

Planches à 
enlever,changer,réparer 

Mars 2022 Travaux Classe 1 : vernir le bas du tableau pour faciliter le 
nettoyage 

A réaliser 

Juin 2023 Travaux Classe 3 Mme Pettini :la serrure qui bloque 

Demande d’installation d’un tableau supplémentaire 

A Réaliser 

Mars 2022  

Travaux 

Cour : trouver une autre solution pour éviter que les 
enfants ne se cachent dans les coins 

A réaliser 

 

Juin 2023 Travaux Des pieds des bancs sont à reconsolider en maternelle A réaliser 

 

Juin 2023 Achat Renouvellement de la pharmacie pour la rentrée 

La liste des besoins est donnée à la mairie 

A réaliser 

 

Questions: 

Activités piscine pour 2023 : réponse ci-dessus. 

Organisation des classes pour 2023 : en attente. 

Manque de légumes et de fruits dans les repas par semaine : Les menus sont validés par un 

nutritionniste, ils sont équilibrés sur un cycle de 21 repas. Les menus sont à disposition des 



familles pour vérification. 

Devoirs pendant la garderie : à réfléchir et à prendre en compte pour la rentrée 


